



今天  
阴有时有小雨  
东北风3-4级  
17-19℃

明天  
阴有时有小雨转阴有小雨  
偏北风3-4级  
16-18℃

今日1叠4版  
总期数第8592期

今日空气质量  
上午:优  
下午:优

# 晨报

## 新闻晨报

追/求/最/鲜/活/最/实/用/的/新/闻 SHANGHAI MORNING POST

2022年10月6日 星期四 农历九月十一

国庆假期进入尾声返沪高峰将临,疫情防控划重点

# 来沪返沪人员应做好“落地检”

据上观新闻、上海发布

国庆长假即将结束,返沪高峰将临,当前国内本土散发病例偶有发生,人员流动频繁,上海“外防输入、内防反弹”压力持续增大。上海市交通委、市卫健委为此提醒市民:来沪返沪人员在机场、火车站、长途客运站应实施随申码“应扫尽扫”、核验48小时核酸阴性证明。临近假期尾声,市民日常防护不松懈,还应坚持做好“三件套”、牢记“五还要”。

## 来沪返沪人员应配合做好“落地检”

市交通委负责人介绍:建议国内疫情中高风险地区及实施静态管理区域的人员应暂缓来沪返沪,待所在地区风险等级降至低风险或解除静态管理措施后再来沪返沪。

来沪返沪人员应配合做好“落地检”,实施随身码“应扫尽扫”。人员抵沪前,应通过随申办“来沪返沪人员服务”小程序准确详细填报相关信息;抵沪时按照有关规定配合做好“落地检”;抵沪后24小时内就近进行核酸检测并加强自主健康监测,减少不必要的人群聚集活动。

此外,7日内有国内疫情高中低风险区、县级以上政府宣布实施静态管理措施区域、重点关注区域等旅居史的来沪返沪人员,应在抵沪后尽快且不得超过12小时向所在居村委和单位(或所住宾馆)报告,并配合做好相应健康管理措施。

## 假期进入尾声时时牢记个人防护

国庆假期不少市民外出游玩走亲访友,个人防护方面如何落实到位?上海市卫健委一级巡视员吴乾渝提醒市民:假期防护牢记疫情“三件套”、“五还要”,市民勿忘定期测核酸,外出时规范佩戴口罩,主动配合测温验码、核酸查验、扫“场所码”等防控措施。

假期余额不足,外出归来的市民返沪前应提前填报行程信息。抵沪时,应持有48小时内的核酸检测阴性报告。选择游玩的市民,还应配合“限量、预约、错峰”的要求,注意不扎堆、不拥挤。遵守疫情防控措施要求。如出现可疑症状,在严格做好个人防护措施的情况下,应立即到医疗机构就诊。

## 今日零时起4个中风险区解除管控

市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室发布消息:根据《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》要求,经研究决定,自2022年10月6日零时起,将以下4个中风险区解除管控:

浦东新区陆家嘴街道上海浦东丽思卡尔顿酒店;闵行区新虹街道沪青平公路249弄晟虹新景苑小区(包括沿街商铺);闵行区七宝镇航华二村三街坊183-211号景丽苑小区(包括沿街商铺);闵行区七宝镇航北路180弄新明星花园二期(包括沿街商铺)。

陆家嘴街道、新虹街道、七宝镇全域实施常态化防控措施。上海市其他区域风险等级不变。



国庆期间晚上的茂名北路限时步行街吸引了众多市民前来打卡

/晨报记者严峻嵘

国庆假期茂名北路限时步行街好红火

## 这里是花和艺术的海洋,这里的夜景惊艳又嗲

晨报记者严峻嵘报道 天井艺术展以海派艺术喜迎国庆、雕塑艺术融入街区走近市民、爱心造型绿植造景赏心悦目、街头艺人激情音乐表演……国庆期间,茂名北路限时步行街以全新面貌向市民开放,吸引了众多市民前来打卡。

>>>03版